

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA
Klasa: 003-06/15-01/03
Ur.broj: 2170-57-01-15-2
Rijeka, 19. veljače 2015.

Z A P I S N I K

IV. sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, u ak. 2014./2015. god., održane u četvrtak, **19. veljače 2015.** u dvorani za sastanke Fakulteta, s početkom u **14,00 sati**.

Prisutno: 14 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.
Opravdano izostali: doc.dr.sc. Goran Hauser, dr.med.

Dekan prof.dr.sc. Alan Šustić, dr.med. otvara sjednicu te predlaže slijedeći

D n e v n i r e d

- 1. Usvajanje zapisnika III. sjednice Fakultetskog vijeća**
- 2. Izvješće dekana**
- 3. Izvješća v.d. prodekana**
- 4. Prihvatanje Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta**
- 5. Imenovanje prodekana**
- 6. Imenovanje pročelnika katedri**
- 7. Donošenje Odluke o nastavku studiranja izvanrednih studenata**
- 8. Izvješće studenata**
- 9. Kadrovska pitanja**
 - 9.1.** Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u nastavnom zvanju viši predavač, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje temeljne medicinske znanosti, grana anatomija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s punim radnim vremenom.

Ad. 1. Usvajanje zapisnika III. sjednice Fakultetskog vijeća

Utvrđuje se da je zapisnik III. sjednice Fakultetskog vijeća održane 22. siječnja 2015. godine usvojen.

Ad. 2. Izvješće dekana

Prof.dr.sc. Alan Šustić, dr.med. izvjestio je prisutne članove Fakultetskog vijeća da će se svečana sjednica Fakultetskog vijeća održati 19. ožujka povodom Dana Fakulteta (19. ožujka 2012.g. je Senat Sveučilišta donio odluku o osnivanju Fakulteta zdravstvenih studija, te je iz tog razloga taj dan izabran kao Dan Fakulteta), a redovna sjednica će biti održana 26. ožujka 2015., te da se na fakultetu upravo održava predavanje o Erasmus programu. Tajnice katedri su počele s radom, te se od pročelnika katedri očekuje da se kroz slijedećih mjesec dana smjeste u svoje prostore i započnu sa radom-trebalo bi kontrolirati nastavu i provjeriti da li sve funkcionira kako treba. Naglasio je da sada kada je fakultet financijski i ustrojbeno "posložen" treba pažnju okrenuti dizanju kvalitete nastave. U tijeku su pregovori o zajedničkom komercijalnom studijskom programu sa Celjem, a koji bi bi se izvodio na engleskom jeziku te bi ga mogli pratiti i studenti izvan EU. Još jedan komercijalni program se radi sa Njemcima (na engleskom jeziku), o svemu će članovi Vijeća biti detaljno obavještavani. Politika i strategija Fakulteta je čim bolje komercijalno plasiranje, jer je ovo fakultet koji ima nekoliko specifičnosti, jedna od njih je velika i opterećujuća vanjska suradnja koja predstavlja veliki financijski uteg i čini oko 40% prihoda i rashoda tako da ako želimo razvijati Fakultet moramo biti tržišno orijentirani - što i jest politika Uprave jer nas samo takva politika može održati na životu i omogućiti nam da sami ulažemo i sami se razvijamo. Evidentno je da će novaca iz središnjeg budžeta biti sve manje i manje. Nadalje, vode se razgovori sa Sveučilištem i Ministarstvom vezano za neke koeficijente, za sada je sve pozitivno, ali još ništa nismo dobili napisмено.

Dekan je još izvjestio članove Vijeća da će na diplomskim programima za pisanje diplomskih radova biti potrebno koristiti program protiv plagiranja Turnitin (odluka Senata) o čemu će se na slijedećoj sjednici Vijeća napraviti prezentacija programa kako bi se isti mogao početi koristiti. Uz diplomski rad morat će se priložiti potvrda da je prošao kroz program, naša saznanja su da će za provjeru diplomskog rada mentori potrošiti cca 3-4- sata efektivnog rada, te će se na taj način cijeli postupak izrade i obrane diplomskog rada odužiti. Ovo je prilika da studenti prenesu svojim kolegama koji upravo pišu diplomske radove da pripaze da ne kopiraju tekst jer će se to ubuduće provjeravati. Više o svemu može se naći na www.turnitin.com i na stranicama Sveučilišta u Rijeci.

Ad. 3. Izvješće v.d. prodekana

Prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med. - v.d. prodekanice za nastavu ponovila je da su tajnice katedri počele s radom, da se u skoroj vrijeme očekuju i kompjuteri za pročelnike, te da će ona danas nakon Vijeća održati sastanak sa pročelnicima katedri vezano za kontrolu nastave i rješavanje problema na katedrama. Na Centru za studije Sveučilišta u Rijeci donesena je odluka da se 10 % ukupnog broja ECTS-a iz nastavnog programa može zamijeniti nekim oblikom formalnog, neformalnog ili informalnog učenja tako da bi se trebalo imenovati povjerenstvo za provjeru kompetencija. Prijedlog prodekanice za članove Povjerenstva je slijedeći:

1. prof.dr.sc. Daniela Malnar, 2. prof.dr.sc. Vera Vlahović-Palčevski i 3. izv. prof.dr.sc. Štefica Dvornik.

Na prijedlog prodekanice za nastavu Fakultetsko vijeće donjelo je slijedeću

ODLUKU

1. Imenuje se povjerenstvo za provjeru stečenih kompetencija putem formalnog, neformalnog ili informalnog Fakulteta zdravstvenih studija u slijedećem sastavu:
 1. prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med.
 2. prof.dr.sc. Vera Vlahović-Palčevski, dr.med. i
 3. izv.prof.dr.sc. Štefica Dvornik, dipl.ing.
2. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obavijestila je da se 2. i 3. ožujka 2015.g. na Medicinskom fakultetu provodi postupak reakreditacije za proteklih 5. godina u koju ulaze kompletno i svi naši programi te da će iz tog razloga na tim sastancima biti prisutna ona kao prodekan za nastavu novog Fakulteta i bivši prodekan za stručne studije na Medicini. Tada ćemo znati da li će komisija za reakreditaciju dolaziti i kod nas u devetom mjesecu ili će to biti pokriveno ovim posjetom Medicinskom fakultetu.

Budući je sa Sveučilišta (Centar za unaprjeđenje kvalitete) došao obrazac samoanalize za vrednovanje kvalitete sastavnice koji moramo ispuniti i uz to priložiti odluku Vijeća, na prijedlog prodekanice za nastavu Fakultetsko vijeće donosi slijedeću

ODLUKU

1. Prihvaća se obrazac samoanalize za vrednovanje kvalitete Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
2. Ova odluka dostaviti će se Centru za unaprjeđenje kvalitete Sveučilišta u Rijeci.

Razgovarano je sa kolegicama sa primaljstva i javili su se određeni problemi, te će se isti riješiti u dogovoru sa doc. dr.sc. Brnčić-Fischer.

Prof.dr.sc. Amir Muzur, dr.med., v.d. prodekana za poslovne odnose i kvalitetu - predstavio je prisutnima mr.sc. Vanju Župan, dipl.oec. - voditeljicu Službe financijsko-računovodstvenih poslova koja je članove Vijeća izvjestila o financijskom poslovanju Fakulteta i podnešenom završnom računu za 2014. godinu. Prihodi su iznosili 1.232.485,00 kn, s time da najveći dio prihoda dobivamo iz Ministarstva, a tim prihodom najvećim dijelom se pokrivaju plaće djelatnika, ostatak prihoda dolazi od školarina u iznosu od 304.000,00 kn i prihod od donacija koji je u ovoj godini iznosio 80.000,00 kn. Ovim iznosima pokrivamo materijalne prava radnika, troškove usluga, a ove godine velik dio novaca potrošen je i za opremanje ureda i nabavku kompjutera. Ovo izvješće doneseno je za razdoblje od tri mjeseca od 01. listopada do 31. prosinca 2014. godine pa ćemo pravu sliku poslovanja imati tek koncem 2015. godine. Profesor Muzur istaknuo je da u stručne službe na Fakultetu ustrojene na nešto drugačiji način nego što je to bilo na Medicinskom fakultetu i da se svi zaposlenici službi trude biti operativni i od pomoći ostalim djelatnicima Fakulteta.

Nadalje je spomenuo da u ovom trenutku još nisu prebačena sva sredstva na ime školarina sa Medicinskog fakulteta, te da se nada da će to uskoro biti riješeno na dobrobit ovog Fakulteta.

Izvjestio je prisutne da je problem informatičke službe riješen na način da je potpisan Ugovor sa informatičarem koji se zove Luka Mičetić, (kontakt se može dobiti od Stelle Lampret, tajnice dekana) i koji će bit na raspolaganju djelatnicima Fakulteta 20 sati mjesečno vezano za instaliranje, sitne popravke, update-ing, internet, mrežu, podršku u specifičnim situacijama (održavanje sastanaka, predavanja, simpozija i dr.) i sl. Ukoliko bude potrebno tijekom vremena se broj sati angažmana može i povećati, a ukoliko angažman prelazi dogovorenu satnicu isti se dodatno plaća.

Tvrtka Span je odradila razgovore sa dijelom zaposlenika, međutim još nisu donijeli svoj konačan prijedlog jer moraju snimiti stanje i na Sveučilištu da se ne bi desilo da se neke stvari dupliraju. Plan je da se od nove akademske godine krene sa modernim pomagalima u nastavi (tableti i sl.), najvjerojatnije sa novim programom Kliničkog nutricionizma, a sve zahvaljujući donatorima i sponzorima. Antivirusni programi i Statistica biti će riješeni u dogovoru sa Sveučilišnim informatičkim centrom, slijedeći tjedan biti će održan sastanak na tu temu. Istaknuo je da web stranica Fakulteta postoji, da je dizajn preuzet sa Sveučilišnih stranica i da se ista upotpunjuje sadržajima, moguće je otvoriti i mail adresu sa našom domenom - fzsri.uniri. Fakultet je sklopio ugovor sa firmom Senso profi d.o.o. koja pruža uslugu održavanja printera, kopirki na način da dostavljaju tonere i papir, a pružaju i uslugu brzog popravka aparata i projektora u predavaonicama (u roku 30 minuta) kontakt je također moguće dobiti preko tajnice dekana. Program kontrole ispisa služi za postizanje velikih ušteda zbog smanjenja nepotrebnih printanja. Kantina je u završnoj fazi uređenja, studenti su izabrali ime "Infuzija", a trebala bi početi sa radom početkom 3. mjeseca.

Održan je okrugli stol na temu priziva savjesti, bilo je 11 sudionika različitih profila, a Elvira Marinković Škomrlj priprema materijale koji će biti objavljeni u Universitatu (dosada glasilo Splitskog sveučilišta, a uskoro i svih četiriju Sveučilišta u Republici Hrvatskoj)

Kako je već spomenuto 19. ožujka 2015.g. održati će se prvi Dan Fakulteta zdravstvenih studija, dogovoreno je da se njeguje brand Viktora Finderlea kao osobe koja je osnovala Primaljsku školu u Rijeci, bila ravnatelj te škole 10-ak godina, izumitelj vakuum ekstraktora i jedan od idejnih pokretača Medicinskog fakulteta. Osmisliti će se zahvalnice i nagrade za studente u obliku Viktora Finderlea, a sve zajedno će se iskoristiti da se Fakultet i medijski promovira. Zahvalnice i nagrade će se podijeliti na svečanoj sjednici kojoj će prisustvovati i nekoliko gostiju, ona neće dugo trajati, a najviše će se pažnje pokloniti organizaciji party-ja koji će se održati te večeri. O svemu više članovi Vijeća biti će obavješteni putem mail-a. Nadalje je istaknuo da dvije tajnice koje su počele sa radom pokrivaju šest od osam naših katedri (fizioterapija, zdravstvena njega i laboratorijska i radiološka dijagnostika- Ines Sučić, a klinika I, II i temeljne- Vera Vizintin). Primaljstvo ima svoju tajnicu na Katedri za ginekologiju, a posao Katedre za javno zdravstvo obavljati će Marinka Kruljac i Meri Cucančić. Tajnice će se i formalno educirati - uskoro će se održati predavanje o poslovnoj komunikaciji.

Što se tiče pitanja održavanja dodatnih konzultacija vikendom za studente prve godine Fizioterapije, dogovoreno je da se ista održava na Medicini jer je zgrada otvorena cijeli dan, a budući da se i nastava održava u gornjoj zgradi moći će se pronaći prostor i za održavanje konzultacija.

Izvješća prodekana jednoglasno su prihvaćena.

Ad. 4. Prihvaćanje Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta

Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

ODLUKU

1. Prihvaća se prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta zdravstvenih studija.
2. Ovaj Pravilnik će se dostaviti na suglasnost Senatu Sveučilišta u Rijeci.
3. Pravilnik stupa na snagu danom objave na oglasnoj ploči Fakulteta, a nakon pribavljanja suglasnosti Senata Sveučilišta u Rijeci.

Budući da glavna tajnica danas nije prisutna na Vijeću, na slijedećoj sjednici biti će joj moguće postavljati pitanja vezano za donošenje ovog Pravilnika.

Ad. 5. Imenovanje prodekana

Dekan je odredio prof.dr.sc. Danielu Malnar, dr.med. svojom zamjenicom u slučaju odsutnosti.

- a) Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

ODLUKU

1. Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr.med. imenuje se prodekanom za nastavu Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
2. Sukladno članku 27. Statuta Fakulteta, mandat prodekana traje tri godine, odnosno do isteka mandata dekana.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

- b) Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

ODLUKU

1. Prof. dr. sc. Amir Muzur, dr.med. imenuje se prodekanom za poslovne odnose i kvalitetu Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
2. Sukladno članku 27. Statuta Fakulteta, mandat prodekana traje tri godine, odnosno do isteka mandata dekana.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad.6. Imenovanje pročelnika katedri

- a. Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

ODLUKU

1. Prof. dr. sc. Vera Vlahović Palčevski, dr.med. imenuje se pročelnikom Katedre za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
2. Sukladno članku 10. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta, mandat pročelnika traje četiri godine.

- b. Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

ODLUKU

1. Prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr.med. imenuje se pročelnikom Katedre za zdravstvenu njegu Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
2. Sukladno članku 10. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta, mandat pročelnika traje četiri godine.

- c. Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

ODLUKU

1. Doc. dr. sc. Goran Hauser, dr.med. imenuje se pročelnikom Katedre za kliničke medicinske znanosti I Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
2. Sukladno članku 10. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta, mandat pročelnika traje četiri godine.

- d. Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

ODLUKU

1. Doc. dr. sc. Marko Zelić, dr.med. imenuje se pročelnikom Katedre za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
2. Sukladno članku 10. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta, mandat pročelnika traje četiri godine.

- e. Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

ODLUKU

1. Izv. prof. dr. sc. Štefica Dvornik, dipl.ing. imenuje se pročelnikom Katedre za laboratorijsku i radiološku dijagnostiku Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
 2. Sukladno članku 10. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta, mandat pročelnika traje četiri godine.
- f.** Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

ODLUKU

1. Doc. dr. sc. Tatjana Kehler, dr.med. imenuje se pročelnikom Katedre za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
 2. Sukladno članku 10. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta, mandat pročelnika traje četiri godine.
- g.** Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

ODLUKU

1. Doc. dr. sc. Vanja Vasiljev Marchesi, dipl.san.ing. imenuje se pročelnikom Katedre za javno zdravstvo Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
 2. Sukladno članku 10. Pravilnika o unutarnjem ustroju i ustroju radnih mjesta Fakulteta, mandat pročelnika traje četiri godine.
- h.** Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

ODLUKU

1. Doc. dr. sc. Alemka Brnčić-Fischer, dr.med. imenuje se pročelnikom Katedre za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci.
2. Sukladno članku 10. Pravilnika o ustroju Fakulteta, mandat pročelnika traje četiri godine.

Ad.7. Donošenje Odluke o nastavku studiranja izvanrednih studenata

Dekan daje sljedeće pojašnjenje donošenja ovakve odluke: postoji određeni broj izvanrednih studenata koji upiše prvu akademsku godinu, plati školarinu, upiše drugu godinu i onda iz nekog razloga nestane iz sustava i pojavi se nakon 2-3- godine. Po nekim Pravilnicima izgubi pravo studiranja, a po drugima ne. To su ljudi koji su spremni nastaviti studirati (po potrebi

položiti razlikovne ispite, platiti školarinu), a budući da smo mi tržišno orjentirani Fakultet donošenje ovakve odluke ide u tom smjeru.

Na ovo se nadovezala diskusija prof.dr.sc. Daniele Malnar, prof.dr.sc. Vere Vlahović-Palčevski i doc.dr.sc. Marka Zelića vezano za dužinu trajanja studija redovitih i izvanrednih studenata, postojanje povjerenstva koje će određivati razlikovne ispite i eventualnu mogućnost zlouporabe ovakve odluke.

Na prijedlog Dekana Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi slijedeću

O D L U K U

o nastavku studiranja izvanrednih studenata

- I. Izvanredni studenti, koji su upisali neki od stručnih studija na Medicinskom fakultetu ili Fakultetu zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci i izgubili pravo studiranja, mogu nastaviti započeti studij na Fakultetu zdravstvenih studija ukoliko uplate puni iznos školarine za tu akademsku godinu.
- II. Zahtjev za nastavak studiranja podnosi se najkasnije do 15. rujna tekuće godine.
- III. Ukoliko je u međuvremenu došlo do izmjene studijskog programa, studenti iz članka I. ove odluke dužni su, temeljem odobrenog zahtjeva, položiti razlikovne ispite i uplatiti participaciju koja odgovara umnošku ECTS - bodova ponovo upisanih kolegija.
- IV. Novčanu vrijednost 1 ECTS - boda iz prethodnog članka utvrđuje Senat Sveučilišta za svaku akademsku godinu.
- V. Zbog specifičnih okolnosti osnivanja nove sastavnice točke I. i II. ove Odluke ne odnose se na studente koji su do 15. veljače 2015. podnijeli zahtjeve za reguliranje svog statusa.
- VI. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od akademske godine 2014./2015.

Ad.8. Izvješće studenata

Predsjednik Studentskog zbora Kruno Topolski izvjestio je članove Vijeća da je završen natječaj Studentskog zbora za studentske projekte, da su prijavljena 4 projekta od kojih su tri prošla, a njegov osobni projekt prjavljen na natječaj Zaklade Sveučilišta, također je prošao. Studenti su se uključili u Hrvatsko društvo studenata Fizioterapije pri Hrvatskom zboru fizioterapeuta isto tako i u Europsku mrežu fizioterapeuta u visokom obrazovanju. Dvoje studenata idu u Madrid na seminar navedene organizacije. Također, troje studenata ide u Rotterdam na Međunarodni tjedan- Fakultet će snositi troškove puta. Proveli su anketu za ime kantine i 170 studenata je glasalo za ime Infuzija. Studentski zbor zajedno sa Katedrom za javno zdravstvo organizira studentsku sekciju u sklopu simpozija Zdravlje za sve!?! u sklopu koje će doći i studenti iz Rotterdama koji će biti ovdje nekih 7 dana, te će ih studenti nastojati upoznati sa Fakultetom i potaknuti ih na uspostavljanje suradnje. Zajedno sa Katedrom za društvene i humanističke znanost Studentski zbor organizira znanstveni skup

pod nazivom Aktualni trenutak Hrvatskog zdravstva VI: Pravo na zdravlje djece i mladih iz alternativne skrbi, u povodu dana djece u 11. mjesecu.

Docent Zelić je još jednom napomenuo da se svi mogu prijaviti na sudjelovanje na Kongresu Hrvatskog društva za digestivnu kirurgiju koji se u svibnju održava u Opatiji. Prema njegovim saznanjima do sada se prijavilo 5 studenata, a bilo bi jako dobro da se i naši mentori (studenti) prijave za sudjelovanje bez plaćanja kotizacije. Za sada su planirane dvije radionice, ali do petog mjeseca možda se organizira još koja.

Vezano za upit o provođenju ankete o trimestrima/semestrima, Kruno Topolski je rekao da će uz pomoć prodekanice Malnar studentima izložiti sve prednosti i mane semestara, te da se nada da će u skoro vrijeme imati mišljenje studenata, a na što je Dekan rekao da to treba biti riješeno čim hitnije jer pripreme za slijedeću akademsku godinu (slaganje nastavnih planova, satnica i dr.) počinje već sada. Što se tiče uvođenja e-indeksa Dekan je odgovorio da je to cilj ovog Fakulteta, međutim da to nije jednostavno kao što izgleda i da će se taj projekt raditi u z pomoć Sveučilišta.

Prijedlog doc.dr.sc. Marchesi je da studenti organiziraju Zdravstveni piknik povodom Dana dobrovoljnih darivatelja krvi 14.6., na kojem bi se provela akcija dobrovoljnog darivanja krvi uz pomoć prof.dr.sc. Sanje Balen.

Povodom Dana Sestrinstva će se tradicionalno i ove godine organizirati jednodnevni ili dvodnevni izlet, a bilo bi dobro da se uključe i studenti Fizioterapije.

Ad. 9. Kadrovska pitanja

9.1. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor jednog nastavnika u nastavnom zvanju viši predavač, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje temeljne medicinske znanosti, grana anatomija na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s punim radnim vremenom, uz opasku prof.dr.sc. Daniele Malnar da je greškom napisana Katedra za temeljne medicinske znanosti, a treba stajati Katedra za fizioterapiju.

Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi

ODLUKU

- I. Raspisuje se natječaj za izbor jednog nastavnika u nastavnom zvanju i na odgovarajućem radnom mjestu viši predavač, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana anatomija, na Katedri za fizioterapiju Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, s punim radnim vremenom.
- II. Imenuje se stručno povjerenstvo za izbor u sastavu: doc.dr.sc. Tatjana Kehler, dr.med., prof.dr.sc. Dragica Bobinac, dr.med. i prof.dr.sc. Daniela Malnar, dr.med.

Zapisnik sastavila:

Dekan:

Iva Križanec Ropac, dipl.iur.

Prof. dr. sc. Alan Šustić, dr.med.